



2019年4月20日 星期六
农历己亥年三月十六
总第10641期 今日4版



中共淮北市委主办
淮北日报社出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net



责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zhhbrb@163.com 视觉编辑 李静 校对 黄忠敏

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作

听取2018年脱贫攻坚成效考核等情况汇报 审议《中国共产党宣传工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京4月19日电 中共中央政治局4月19日召开会议,分析研究当前经济形势,部署当前经济工作;听取2018年脱贫攻坚成效考核等情况汇报,对打好脱贫攻坚战提出要求;审议《中国共产党宣传工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对复杂严峻的形势,各地区各部门认真贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,按照党中央部署,贯彻新发展理念,坚定不移推动高质量发展,着力深化供给侧结构性改革,持续打好三大攻坚战,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,适时适度实施宏观政策逆周期调节,主要宏观经济指标保持在合理区间,市场信心明显提升,新旧动能转换加快实施,改革

开放继续有力推进,一季度经济运行总体平稳、好于预期,开局良好。

会议指出,在充分肯定成绩的同时,要清醒看到,经济运行仍然存在不少困难和问题,外部经济环境总体趋紧,国内经济存在下行压力,这其中既有周期性因素,但更多是结构性、体制性的,必须保持定力,增强耐力,勇于攻坚克难。

会议强调,做好全年经济工

作,要紧紧围绕贯彻落实中央经济工作会议精神,稳中求进、突出主线、守住底线、把握好度,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路,统筹国内国际两个大局,做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作。要通过改革开放和结构调整的新进展巩固经济社会稳定大局。要细化“巩固、增强、提升、畅

通”八字方针落实举措,注重以供给侧结构性改革的办法稳需求,坚持结构性去杠杆,在推动高质量发展中防范化解风险,坚决打好三大攻坚战。宏观政策要立足于推动高质量发展,更加注重质的提升,更加注重激发市场活力,积极的财政政策要加力提效,稳健的货币政策要松紧适度。

会议要求,要把推动制造业

高质量发展作为稳增长的重要依托,引导传统产业加快转型升级,做强做大新兴产业。要有效支持民营经济和中小企业发展,加快金融供给侧结构性改革,着力解决融资难、融资贵问题,引导优势民营企业加快转型升级。要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,落实好一城一策、因城施策、城市政府主体责任的长效机制。

控机制。要以关键制度创新促进资本市场健康发展,科创板要真正落实以信息披露为核心的证券发行注册制。要以高水平对外开放促进深层次改革,扩大外资市场准入,落实国民待遇。要做好重点群体就业工作,加强职业技能培训。近期安全生产问题突出,要举一反三,有效防范,精准治理。

▶▶▶下转第3版

让“淮北文化”走向全国 让“淮北品牌”走向世界 2019淮北食品工业博览会拉开帷幕

■记者 韩惠

本报讯 4月19日上午,2019淮北食品工业博览会在淮北凤凰山食品会展中心拉开帷幕。本届食博会以“融合发展·科技创新”为主题,旨在推动我市食品工业快速发展,促进产业升级,城市转型。

农业农村部乡村产业发展司巡视员王秀忠,中国食品工业协会常务副会长沈篪,中国商业联合会副会长傅成龙,中国—东盟食品行业合作委员会中方执行主席赵国瑞,中国轻工业联合会副

会长刑连华以及省直有关单位负责同志;市领导戴启远、方宗泽、李加玉、胡亮、胡百平、王波、钱丹婴参加开幕式。市委副书记、市长戴启远宣布食博会开幕。

副市长胡亮在致辞时说,每年一届的食博会,是淮北加强对外交流合作的有力举措和促进招商引资的重要平台,“永不落幕的盛会”让“淮北文化”走向全国,让“淮北品牌”走向世界。近年来,在中国碳谷·绿金淮北战略引领下,淮北发展融入了长三角城市群、淮海经济区、中原经济区,迎来大开放、大建设、大发展历史时期。

王秀忠代表农业农村部乡村产业发展司对2019淮北食博会的举办表示祝贺。王秀忠说,淮北市依托资源优势、文化优势和区位优势,把培育壮大食品工业作为供给侧结构性改革、优化产业结构,推动转型升级的主攻方向,通过持续举办食品工业博览会,不仅促进了食品工业的健康发展,也打造了城市的靓丽名片。

沈篪、傅成龙分别代表中国食品工业协会、中国商业联合会对2019淮北食博会的举办表示祝贺。副市长王波主持开幕式。澳大利亚、保加利亚、南非等国家的来宾,市政府秘书长梁龙义以及参加食博会的企业家等参加开幕式。与会领导和嘉宾还一同巡视了博览会会场。



合相路二期工程快速推进

4月12日,在省道S101合相路二期建设工地上,工人正在铺设沥青路面。

于去年下半年开工建设的省道S101合相路二期工程,项目全长25.06公里,按照双向四车道一级公路标准建设。项目建成后将进一步完善我市交通路网布局,拉大主城区发展框架和规模,加强我市与省会合肥及京台高速公路等路网之间的联系,对改善市民交通出行条件,起到极大的促进作用。

■摄影 记者 万善朝

我市城乡居保 参续保缴费实现首季“开门红”

■记者 黄顺 通讯员 邵杰

本报讯 我市城乡居民养老保险参续保工作顺利推进。截至3月底,参续保缴费人数达34.11万人,完成今年民生工程目标任务的79.77%,实现参续保缴费“开门红”。

为了让广大城乡居民共享

党的惠民政策,政府为符合城乡居民养老保险参保条件的建档立卡贫困人口、低保对象、特困人员等特殊困难群体代缴养老保险费,让贫困人员也能老有所养,目前已为16780名人员代缴保费168.99万元。

替特殊困难群体代缴“减负”的同时,我市政策宣传再

“升级”。借助“春风行动”“12333全国统一咨询日”等平台,开展城乡居保集中宣传活动,面对面为群众讲明分档等级和缴费补贴标准,手把手算好“经济账”“明白账”。村(居)缴费带头人还引导缴费,积极向群众宣传城乡居保惠民政策。

我市坚持传统服务手段与新技术手段并用,不断提升经办服务水平,“优化”经办服务。针对那些行动不便的对象提供上门服务、跟踪服务。通过优化服务程序和服务载体,强化集中办理,让“信息多跑路,群众少跑腿”,确保了我市城乡居民基本养老保险工作再上新台阶。



淮北,位于安徽省北部,地处苏鲁豫皖四省交界处的相山脚下,古称“相城”。国网安徽省电力有限公司淮北供电公司始终践行“人民电业为人民”的企业宗旨,把群众用电满意作为工作的出发点和落脚点。

2006年7月,国网淮北供电公司成立了共产党员服务队,后命名为国家电网安徽电力(淮北“光耀相城”)共产党员服务队,现设有1支总队23支分队,队员409名。服务队以服务民生为导向,承担重大活动保供电、应急抢修、营销服务、扶弱帮困等工作,为打造“中国碳谷·绿金淮北”积极贡献力量。

2018年11月,服务队队员前往安徽力幕新材料科技有限公司现场查勘,全面了解该企业的用电需求,仔细查看工厂的开关室、二次室设备布置以及沟道预留情况,提出了科学合理的设计方案。

哪里有需要 服务到哪里

用户不用跑 服务送上门

淮北“光耀相城”共产党员

服务队主动上门为企业客户解决用电问题,义务帮忙规划、设计,实实在在办实事、办好事。此外,在服务客户的过程中突出“多、快、好、省”,推行“我跑你不跑”服务机制;让数据多线上传递、客户经理多上门服务,实现复杂业务让客户最多跑一次,简单业务一次都不跑;供电方案答复要快、设计评审要快、竣工验收要快、装表接电要快,从而实现减少报装环节、减少办电时间;办电质量要好,服务质量要好,争取客户好评价;推动客户获得电力更省力、更省时、更省钱。

2018年8月,受台风“温比亚”影响,龙湖工业园区内涝严重,引发停电。服务队抢修人员第一时间赶赴园区,冒雨开展抢修作业,并实行24小时值守制。夜幕降临,园区主干供电线路逐步恢复送电,营销市场分队队员逐户上门协助、指导客户用电。

常态化帮扶 爱洒相城

服务队还建立了常态化帮扶机制,开展志愿服务活动,重点帮扶留守儿童、空巢老人等,推行“六进”(进园区、进校园、进家庭、进社区、进医院、进乡村)便民服务举措,将优质服务送到群众身边。

▶▶▶下转第3版